() SER TR [ I (1) S TR

MF#%
B OF B FERR 55> Kty | i

O -
100~ 150mm '*""“ — ettt
58 1o K O b s =
— | [ gl |
= BiEE WA=
OL T UIcME &R, @iEER R @OKER
L O LIDEVYY T )UEE. TRHEDENK T, o=
@B R—ILRT UV ITDEAT. IHHNAE,
w
[m]
WIEAETRR W4SR R
DR | BE p— BHEEE BE. AP EHEEE
BL TR 0~80C (REDLLC &) MELE SHRE CACA06. X8 SUS304. £i55ks
KEKRABREREDISE . HAUREPZERLVEDY ETOTIEEL LIV,
i3 THRE 70—X
_ ; : e eI
A% | os S ;iﬂ*j»‘j # ® S+ & mm | 0 BT
Hz | mm ' ale[c|ople|F ] L [P [mB]BL[BM|BN[BP[BR[BX[BY |k T r—S>% Fozo
MF7-57.52 7.5 225 | 608 | 250 | 300 | 270 98 1248 243 | 172 1022 | 642 | 190 | 346 | 316 | 396 | 366 | 302 TIRE FC200 : [14%40~80mm.
MF7-5112 11 225 | 673 | 250 | 300 | 270 98 1344 243 | 203 |1125 | 727 | 190 | 346 | 376 | 396 | 426 | 345 CAC406 : 072100~150mm
MF7-5153 15 310 | 712 | 250 | 310 | 270 | 178 | 1490 243 | 225 1253 | 863 | 190 | 346 | 366 | 396 | 416 | 416 et SUS403
MF7-518.54L 18.5| 395 | 714 | 250 | 330 | 270 | 243 | 1577 243 | 225 |1360 | 892 | 220 | 350 | 380 | 395 | 425 | 474 2 B &%E Bh R ER
100 MF7-518.54H 18.5| 395 | 714 | 250 | 330 | 270 | 243 | 1577 243 | 225 1360 | 892 | 220 | 350 | 380 | 395 | 425 | 476 FiR =#850Hz 200V. 60Hz 200/220V
MF7-5224 22 395 | 720 | 250 | 330 | 270 | 243 |1611.5| 243 | 253.5 |1360 | 892 | 220 | 355 | 415 | 400 | 460 | 511 1BEL 418
MF7-5225L 22 480 | 725 | 250 | 330 | 270 | 305 |1701.5| 243 | 253.5 | 1430 | 950 | 240 | 355 | 415 | 400 | 460 | 557 7729 JIS10K. &
MF7-5225H |22 | 480 | 725 | 250 | 330 | 270 | 305 |1701.5] 243 | 253.5 |1430 | 950 | 240 | 355 | 415 | 400 | 460 | 560 %77 L. OF5.507. OF6.507. OF6.515. OF5.615. OF6.615 . _
MF7-5305 30 | 480 | 726 | 250 | 330 | 270 | 305 |1702.5| 243 | 253.5 [1470 | 990 | 240 | 355 | 415 | 400 | 460 | 611 OF6-62.20> FHREH B 14 CACA06., WIREEmR
50 MF8-5152 15 260 | 699 | 280 | 345 | 300 | 150 |1441 257 | 225 |1220 | 830 | 195 | 360 | 386 | 410 | 436 | 428
MF8-518.52 18.5| 260 | 699 | 280 | 345 | 300 | 150 | 1441 257 | 225 1220 | 830 | 195 | 360 | 386 | 410 | 436 | 435 BEME o 1
125 MF8-5223 22 360 | 703 | 280 | 345 | 300 | 225 |1573.5| 257 | 253.5 |1320 | 880 | 220 | 360 | 425 | 410 | 475 | 527 B A G R R 1
MF8-5303 30 | 360 | 704 | 280 | 345 | 300 | 175 |1574.5| 257 | 253.5 |1360 | 820 | 270 | 360 | 425 | 410 | 475 | 581 TS5 (R b e Fo be Stk ) wemreenmsaeereens o
MF8-5304 30 460 | 713 | 280 | 345 | 300 | 275 |1683.5| 257 | 253.5 | 1460 | 920 | 270 | 360 | 420 | 410 | 470 | 627
MF8-5374 37 460 | 762 | 280 | 360 | 300 | 180 |1846.5| 257 | 367.5 | 1520 | 900 | 370 | 360 | 470 | 416 | 526 | 686 By TN LG e 148
MF9-5302 30 310 | 723 | 315 | 410 | 350 | 187 |1586.5| 300 | 253.5 | 1310 | 900 | 205 | 420 | 425 | 470 | 475 | 658 Hy T T H— R 1
150 |__MF9-6372 37 | 310 | 772 | 315 | 410 | 350 | 167 |1749.5| 300 | 367.5 | 1530 | 900 | 345 | 420 | 470 | 476 | 526 | 718 BEKG £ 32 (Do 9H) eeeeemeee oo .
MF9-5453 45 425 | 820 | 315 | 410 | 350 | 167 |1912.5| 300 | 367.5 | 1530 | 900 | 345 | 420 | 470 | 476 | 526 | 824
MF9-5553 55 425 | 826 | 315 | 410 | 350 | 237 |1952 300 | 401 1540 1000 | 270 | 420 | 470 | 480 | 530 | 856
MF7-6152L 15 225 | 695 | 250 | 320 | 270 | 100 |1388 243 | 225 |1170 | 780 | 195 | 360 | 386 | 404 | 430 | 367
MF7-6152H 15 225 | 695 | 250 | 320 | 270 | 100 |1388 243 | 225 1170 | 780 | 195 | 360 | 386 | 404 | 430 | 368
MF7-618.52 18.5| 225 | 695 | 250 | 320 | 270 | 100 |1388 243 | 225 |1170 | 780 | 195 | 360 | 386 | 404 | 430 | 373
MF7-618.53 18.5| 310 | 712 | 250 | 330 | 270 | 180 | 1490 243 | 225 1270 | 870 | 200 | 350 | 380 | 395 | 425 | 420
MF7-6223L 22 310 | 718 | 250 | 320 | 270 | 170 |1524.5| 243 | 253.5 |1270 | 850 | 210 | 360 | 420 | 410 | 470 | 459
100 MF7-6223H 22 310 | 718 | 250 | 320 | 270 | 170 |1524.5| 243 | 253.5 |1270 | 850 | 210 | 360 | 420 | 410 | 470 | 461
MF7-6303 30 310 | 719 | 250 | 320 | 270 | 160 |1525.5| 243 | 253.5 |1310 | 870 | 220 | 360 | 420 | 404 | 464 | 519
MF7-6304L 30 395 | 721 | 250 | 330 | 270 | 243 |1612.5| 243 | 253.5 | 1400 | 930 | 220 | 355 | 415 | 400 | 460 | 560
60 MF7-6304H 30 395 | 721 | 250 | 330 | 270 | 243 |1612.5| 243 | 253.5 | 1400 | 930 | 220 | 355 | 415 | 400 | 460 | 563
MF7-6374 37 395 | 770 | 250 | 320 | 270 | 220 |1775.5| 243 | 367.5 | 1450 | 950 | 245 | 360 | 460 | 405 | 505 | 632
MF8-6222 22 260 | 706 | 280 | 345 | 300 | 150 |1476.5| 257 | 253.5 |1220 | 830 | 195 | 360 | 425 | 410 | 475 | 469
MF8-6302L 30 260 | 707 | 280 | 345 | 300 | 117 |1477.5| 257 | 253.5 |1260 | 800 | 230 | 360 | 425 | 410 | 475 | 520
125 MF8-6302H 30 260 | 707 | 280 | 345 | 300 | 117 |1477.5| 257 | 253.5 |1260 | 800 | 230 | 360 | 425 | 410 | 475 | 522
MF8-6373 37 360 | 753 | 280 | 360 | 300 | 180 |1737.5| 257 | 367.5 |1520 | 900 | 370 | 360 | 470 | 416 | 526 | 634
MF8-6453 45 360 | 753 | 280 | 360 | 300 | 180 |1737.5| 257 | 367.5 | 1520 | 900 | 370 | 360 | 470 | 416 | 526 | 668
MF9-6452 45 310 | 772 | 315 | 410 | 350 | 167 |1749.5| 300 | 367.5 | 1530 | 900 | 345 | 420 | 470 | 476 | 526 | 735
150 MF9-6552 55 310 | 778 | 315 | 410 | 350 | 167 |1789 300 | 401 1350 | 900 | 225 | 420 | 470 | 470 | 520 | 787
MF9-6752 75 310 | 803 | 315 | 410 | 350 | 117 |1842 300 | 429 1490 | 900 | 275 | 420 | 520 | 480 | 580 | 739

28 29



~ uV/ = ~ Vi
(¥%) FHKR> TRHErmR - . - . (¥) FHR> THER 31
BEER>T (HER) BEEIR>VT (F5EKR)
oA A
OF#2 OF#2
L NP
50Hz [EIEA3EE 1500min- 60Hz EHAEE 1800min~! 1
50 [ [T
© 60 BL 1 --Lg}ﬂ
o :
50 5 830t e ORI oS
*s. OFg; R e TR T
30 ] 96225 SSECARNG e
.agfxi 5 40 FOFs %{N 5&;% i
4 LN RS a Ry DR G
20 L] BN 0;7‘552 30 e =Bk 15 L ‘6;%?%{ H
T~ -5 T YN L wi, T | H
SRl P B *H’s-s)ﬁt R £ He=H{OF5 637 6(5655)}? > Too TN ISRl
» OF4-51.5 N[ A PNV B mEER [froyst J_(37)’ SIS S ¥ (&5,7 LN i
= pymes IOVl e S ‘25‘37\04\’ % 20 [ el AN TSR e B Ry ==t 25N/ ‘
m 05‘35? 7 1 i j\)/-:s-Sg:\§ [(‘??7:\' m i (1.5) ,:,-E/\\ *&E* F6-637 A | |(5:5) \Nop‘ls"z‘\‘”op + *L
10 - SNk 7OF-1o-_a 51 *‘(é‘.‘g)‘ii T g ,‘ZL 75%1(’:3‘5 37 i 1] 5" \‘(9~5“;\\ ) B A
s 4‘.%2; 2 ,:5;51{1\‘[5 3 n S | aiiiE og77537\ O NI |1 R
-5 = QF0-01.514 1 \\\\. . "’Nt . ~ 65, 1O 1 A
7 %:.i) ot \ TG Sk (19) LI 10 || -OF3-60.71) f%”) % é;\ ™~ o3 J\'(%) — _—-\- !
6 — JHHH 050 \“} o - (0.75) < O 4(29. 7S |
o OF 450 7L 1779 o i ) S
5 PN (075 oY HF- 8 FHH NG H -
OF3-50407 2 2 ; {ora-sorHiOF-els OFg-63.7 1 | I i ﬁI
+Ffoe : oraa{Ho LS = | =
| S T | [ ’
5 — } -
30_1 015 0.2 03 04 05 0607080910 15 2.0 25 303540 0.1 0.15 02 0.3 04 05 06070809 10 15 20 25 3.0 3540 H S
HHELE m/min HHLUE m/min _)T ‘ ‘ F *‘
| BM BN
BL
fHi%eR
- A <
- . - . By 0& . [EER B F & mm BHEHZ |HR
AR EA —1 =3 —1 2
O TENME [ LR 2057 1L Sozizfmﬂii 500;;';‘ WS TENME [ LR 247 1L 602;?§Hii 800;:: e | mm v ijwjj A 5 © P E F . L |BL |BMBN |BP BR s @
? ” = I] E: i=pi=} u E: I=pi=} u E: J=pi=} ,? ” S5 I] E: J=pi=} u E: I=pi=} u E: 810
om | R W momin m mymint om | mymint mo | |mm| % R wmkw| momint m | momint omo | mominl om OF3504L | 0.4 | 89 372 | 80 | 140 [120 | 110 | 25 | 579 | 443 [ 243 |100 | 200 | 200 | 63042Z-2 | 37
OF3-50.4L 04010 ' 55 | 015 ' 50 | 0.20 ' 4.0 OF3-60.4 04011 ' 78 | 017 ' 67 | 022 | 50 40 OF3-50.4H 0.4 | 101 | 416 | 106 | 165 | 140 | 145 | 25 | 635 | 482 | 222 |130 | 200 | 200 | 6305Z7Z-2 50
40 | OF3-504H | 04 [ 010 ! 88 | 015 ; 78 | 020 | 65 40| OF360.7 | 075[ 011 | 125 | 017 | 11.2 | 022 | 95 OF3-50.7 0.75| 108 | 435 | 126 | 170 | 165 | 118 | 25 | 638 | 510 [ 230 [140 [ 220 | 220 | 63052Z-2 | 61
OF3-50.7 0.75/ 0.10 ' 136 | 015 ' 128 | 020 ' 115 OF3-61.5 15| 011 '+ 216 0.17 1+ 204 | 0.22 ' 18.0 OF4-50.7L 0.75| 91 | 397 | 90 | 170 | 130 | 118 | 25 | 583 | 510 | 230 | 140 | 220 | 220 | 63047Z-2 47
5 8E:'gg-;h 8;2 812 313-2 82;‘ i ;2 822 i ‘752 5 8;"2?-; ?;5 812 132 SZ i 122 ggg i 122 50 | OF4-50.7H | 0.75| 107 | 437 | 120 | 170 | 165 | 155 | 25 | 639 | 510 | 230 |140 | 220 | 220 | 63052Z-2 | 61
OF4-515 15016 175 | 024 | 160 | 0.32 . 134 OF4622 | 22018 | 235 | 027 . 220 | 036 | 19.0 8? 515 15 103 466 134 135 140 121 25 686 5? 28 125 zzo ;zo 6305;; Z A
OF5-507 | 075 025 | 75 | 037 | 7.0 | 050 | 50 OF5-615 | 15| 0.28 | 125 | 042 | 11.0 | 056 | 85 2a20j 0.75| 107 | 398 | 100 | 170 | 145 | 120 | 25 | 603 | 510 | 230 | 140 | 220 | 220 | 63052Z-2 | 53
65 | OF5-51.5 15025 | 134 | 037 | 120 [ 050 ! 10.0 65| OF5-62.2 22028 182 | 042 | 166 | 056 | 14.0 50 | 8 [_OF5:515 1.6 | 127 | 521 | 136 | 185 | 100 | 170 | 25 | 760 | 587 | 287 |150 | 230 | 230 | 6306ZZ-2 | 86
OF5-52.2 22025 1195 | 037 1 175 | 050 i 145 OF5-63.7 37028 1275 | 042 1 255 | 0.56 @ 22.0 OF5-52.2 2.2 | 130 | 544 | 147 | 185 | 180 | 165 | 30 | 804 | 620 | 315 | 145 | 240 | 240 | 63067Z-2 | 94
OF6-507 | 075/ 040 : 65 | 056 . 55 | 062 | 45 OF6615 | 15045 | 95 | 070 . 77 [ 090 ; 58 OF6-50.7 0.75| 108 | 406 | 112 | 185 | 150 | 112 | 25 | 609 | 510 | 250 [130 | 215 | 215 | 63052z-2 | 58
80 OF6-51.5 15040 100 | 060 : 85 | 080 : 6.5 80 OF6-62.2 221045 125 | 070 + 110 | 090 « 9.0 80 OF6-51.5 15 | 108 | 432 | 112 | 185 | 150 | 117 | 25 | 652 | 551 | 281 [135 | 230 | 230 | 6305ZZ-2 64
g:zg'gg? g; 8-:8 ;gg g-gg 3 1;-? 8-28 3 12-2 8:;2'22'; g; g-jg i;g-‘z‘ 8-;8 i ;;-g 8-28 i ;g‘s‘ OF6-52.2 22 | 130 | 544 | 138 | 185 | 170 | 165 | 30 | 804 | 620 | 315 | 145 | 240 | 240 | 63067Z-2 | 96
OF7522 | 22| 063 | 105 | 100 . 90 | 125 | 65 OF7-637 | 37| 071 | 160 | 110 . 140 | 1.40 | 10.0 OF6537 |37 | 129 | 551 | 162 | 230 | 200 | 167 | 30 | 816 | 650 | 350 | 150 | 370 | 286 | 630622-2 |121
OF7-53.7 | 3.7 | 0.63 | 160 | 1.00 | 140 | 1.25 | 11.2 OF7-655 | 55| 071 | 21.8 | 110 | 19.5 | 1.40 | 160 100 | OF7:522 | 2.2 | 130 | 516 | 124 | 205 | 165 | 132 | 25 | 776 | 618 | 318 | 150 | 250 | 250 | 6306ZZ-2 | Of
190 T OF7555 | 55 0.63 | 235 | 1.00 | 19.0 | 125 | 135 100 —oF7.675 | 75| 071 | 275 | 1.10 | 225 | 140 | 15.0 105 | OF8522 |22 [ 135 | 508 | 140 | 210 [ 165 | 123 | 30 | 773 | 620 [ 332 [135 | 250 | 260 | 630622-2 |102
OF7-575 | 75| 063 | 290 | 1.00 | 250 | 125 | 21.0 OF7-611 |11 | 071 1370 | 110 | 320 | 1.40 | 25.0 OF8-53.7 3.7 | 141 | 521 [ 140 [ 230 [ 175 [ 134 [ 30 | 798 [ 650 | 350 [150 | 370 | 286 | 63062Z-2 |121
OF8-52.2 22100 ' 70 140 ' 6.0 165 | 5.0 OF8-63.7 37 112 ' 11.2 150 ' 9.0 190 | 65 OF3-60.4 0.4 89 | 372 80 | 140 | 120 110 25 579 | 443 | 243 | 100 200 | 220 6304 ZZ -2 37
OF§:SS.7 | 3.7 | 1.00 . 11.5 | 150 . 95 | 200 ; 60 OF8-655 | 55| 1.12 , 150 | 170 . 130 | 224 , 94 40 | OF3-60.7 0.75] 101 | 436 | 106 [ 170 | 140 | 155 | 25 | 632 | 510 | 230 |140 | 220 | 220 | 63052Z-2 | 50
125 822?: ?g 188 Eg 128 | 133 288 | 122 82'2?15 13-5 HZ g;g 1;8 | ;gg 2-22 | ;gg OF3615 |15 | 108 | 464 | 126 | 165 | 165 | 154 | 25 | 684 | 551 | 271 | 140 | 230 | 230 | 63052Z-2 | 65
= . B B : . . : . B : . 125 = . : . . : . . : . g _
OF8-511 | 11 | 1.00 | 29.5 | 1.50 | 255 | 2.00 | 19.5 OF8615 |15 | 112 | 375 | 1.70 | 325 | 224 | 240 OF4-607 | 0.75| 91 | 397 | 90 | 170 | 130 | 118 | 25 | 583 | 510 | 230 |140 | 220 | 220 | 63042Z2-2 | 47
OF8515 |15 | 1.00 | 380 | 150 : 32.0 | 2.00 | 24.0 OF8-6185 | 185 | 1.12 | 420 | 1.70 | 37.0 | 224 | 31.0 50 | OF4-615 1.5 | 107 | 466 | 120 | 165 | 165 | 156 | 25 | 685 | 551 | 271 |140 | 230 | 230 | 6305ZZ-2 | 64
OF9-55.5 55160 1 11.0 | 220 ' 100 | 2.80 @ 80 OF8-622 |22 [ 142 1500 | 1.70 ' 430 | 224 | 33.0 OF4-62.2 2.2 | 108 | 482 | 134 | 185 | 170 | 151 | 25 | 720 | 575 | 305 |135 | 250 | 250 | 6305ZZ-2 | 87
OF9-575 | 75| 1.60 | 140 | 240 | 128 | 3.15 | 104 OF8630 |30 | 1.12 |580 | 1.70 . 50.0 | 224 | 40.0 OF5-61.5 15 | 107 | 430 | 100 | 165 | 145 | 120 | 25 | 649 | 551 | 271 |140 | 230 | 280 | 63052Z-2 | 56
OF9-511 11 160 ' 21.2 240 ' 185 | 3.15 ' 134 OF9-67.5 75| 180 132 240 ' 120 | 3.00 ' 10.0 65 OF5-62.2 29 | 127 | 541 | 136 | 185 | 170 | 165 | 30 | 798 | 620 | 315 |145 | 240 | 240 6306 ZZ - 2 82
150 | OF9515 |15 | 160 | 270 | 240 | 220 | 345 | 150 OF9-611 |11 | 180 | 190 | 270 | 17.0 | 355 | 135 60 OF5.63.7 37 1130 551 147 | 195 [ 180 1170 | 25 | 817 | 631 | 331 |150 | 285 | 285 | 63062z-2 |102
8222‘5 ;25 ]28 ggg gig } ggg 2?2 : 2;8 83'212 - 12 : 128 ggg 2;8 } g;g ggg } ;:'g OF6-61.5 15 | 108 | 482 | 112 | 185 | 150 | 117 | 25 | 652 | 551 | 281 |135 | 230 | 280 | 6305ZZ-2 | 59
) 00 99, 4 99, 199 150 aillis > | 189 ) 9%, SESI e > L y -
OF9-530 |30 | 1.60 | 42.0 | 2.40 | 380 | 3.15 | 30.0 OF9-622 |22 | 1.80 | 38.0 | 270 | 32.0 | 3.55 | 23.0 50 I 22 | 108 | 451 | 112 | 185 | 150 | 117 | 25 | 689 | 575 | 805 135 | 250 | 250 | 6305ZZ-2 | 69
OF9:630 |30 | 1.80 470 | 270 . 380 | 355 | 30.0 OF6-63.7 3.7 | 130 | 551 | 138 | 195 | 170 | 170 | 25 | 817 | 631 | 331 | 150 | 285 | 285 | 63062Z-2 |103
OF9-637 37 1.80 ' 58.0 270 ' 50.0 | 3.55 | 37.0 OF6-65.5 55 | 129 | 591 | 162 | 230 | 200 | 167 | 30 | 873 | 689 | 389 |150 | 370 | 316 | 6306ZZ-2 |132
OF9645 |45 |1.80 | 61.0 | 270 | 550 | 355 ! 44.0 100 | OF7-63.7 3.7 | 130 | 516 | 124 | 215 | 165 | 132 | 25 | 782 | 631 | 331 | 150 | 280 | 280 | 6306ZZ-2 | 105
1o5 | OFB637 3.7 | 135 | 514 | 140 | 230 | 165 | 130 | 30 | 785 | 638 | 338 | 150 | 326 | 386 | 63062Z-2 | 114
OF8-65.5 55 | 141 | 561 | 140 | 230 | 175 | 134 | 30 | 855 | 689 | 389 | 150 | 370 | 316 | 6306ZZ-2 |133

30

FEUKENTAREEERICLWEZLELY ET,

31



() SER TR [ I (1) S TR

OF#2 M P B BRI, xh=niby—

B~EE
X2 BiER
@RV TEBEWEZE KL, VY TIVISHEEDRB/)\EIERES A TTAXBED
. B UBENERIR.
om = A — .
O LA ELA, WEVARICHIS. BEs
== oA e = ﬁB‘L\J = ol =
= BEI S BIENF TR ERE. BORVEEDHTES. O EniBE O=R%M
O T SNIMASIT. RESBOFEHDRIEE, = = .
\ HRDETEORR o “ OTERIEA @75 MBAR
sl OEVRAKDEHKOBEHL LA —TVPMRELGHEERDIO—X
B A PIREB(EKER) D TEZS A > F v T,
AL
WiRE TR WA ER
=1 m 3 Wik | RE B, BK (MPR) HEEE [ M. MssE X H=HLS—IL (SICXSIC)
I &R 0~40C (RREDEVZ &)
[ —
[
‘ 1S TIRE 34 —T(MPF). 70—X(MPTH)
5
#hEt AHZHNY = (€T Iy IXH—KY) BiELEN RS
| e 0T il
HE r—>>7 FC200 _ _ TEBIME e 1
qa::i 232300(MPH¢)\ SUS304(MPTH) A R oo e e e 1
x 403 -
— =§b*§ﬁﬁﬁ/\_ .............................................. 1
sHE | B8 Bh iR - SU Gy %o
. — — HHET7ILY (RKILER « ISy X fF) coveei, 248
g ) T 4 B &  mm ; = . TR B48100V. =#850Hz 200V. 60Hz 200/220V
Bk | 0% B o T BHE#HZ = — B N 1
Hz | mm 7z Wl A|B|C|D|E|F|J | L|BL|BM|BN |BP |BR 185 kg 1828 off
OF7-53.7 3.7| 110 | 580 | 155 [ 240 | 190 [ 171 | 30 | 826 | 650 | 370 | 140 | 320 | 280 | 63062Z-2 |132 7727 AT
100 | OF7-655 5.5 115 | 645 | 179 | 270 | 220 | 188 | 30 | 913 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |161
OF7-57.5 7.5 115 | 664 | 179 [ 270 | 220 [ 188 | 30 | 951 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |161 e
OF8-55.5 5.5 125 | 645 | 178 | 270 | 220 | 188 | 30 | 923 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 121
15 | OF857.5 7.5| 125 | 664 | 178 [ 270 | 220 [ 188 | 30 | 961 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072z-2 |1783 50Hz FIEREEE 3000min- 60Hz FEREFE 3600min”
OF8-511 11 | 130 | 730 | 190 | 270 | 220 | 187 | 30 [1063 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |186 40 40
5 OF8-515 15 | 140 | 821 | 217 [ 300 | 260 | 207 | 30 [1186 | 940 | 610 | 160 | 410 | 365 | 63092Z-2 |257 30 30
OF9-55.5 5.5 135 | 657 | 187 | 270 | 230 | 200 | 30 | 945 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |289 2 e ” i Z——
OF9-57.5 7.5 135 | 676 | 187 | 270 | 230 | 200 | 30 | 983 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63077Z-2 |202 2 WMPT oo LOS EEE e oy oot e e
OF9-511 11 | 130 | 741 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 [1074 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072z-2 |257 2 " Qo 20477 s 2 19 L 00477 =S
150 | OF9-515 15 | 140 | 819 | 220 | 300 | 240 | 207 | 39 [1184 | 940 | 610 | 165 | 410 | 365 | 63092Z-2 [313 m 10 %2 P AL o 10 MPT1- o001 T I S
OF9-5185 | 18.5| 145 | 820 | 230 | 300 | 280 | 207 | 30 [1190 | 940 | 610 [ 165 | 410 | 365 | 63092Z-2 [320 (S S %) /- o N,
OF9-522 22 | 145825 [ 230 | 300 | 280 [ 209 | 30 [1224 | 990 | 650 [ 170 | 410 | 410 | 63097Z-2 [342 ’WPe/\,f@f"’o o ’koa)/ '””‘?/vba@ﬁ 007 ”"oo)/
OF9-530 30 | 145 | 825 | 230 | 300 | 280 | 209 | 30 [1225 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 63092Z-2 |375 5 i 10‘02‘77‘ Of«,,(‘ P HH‘ 5 i 10‘97( i i ﬂ M
y B L 4
OF7-65.5 55| 110 | 619 155 | 240 190 | 170 30 862 | 690 | 410 | 140 320 320 6306 27 -2 146 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.1 0.2 0.3 04 05 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.1 0.2 03 04 05
100 | OF7-67.5 7.5 115 [ 664 | 179 | 270 | 220 | 188 | 30 | 951 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |174 W LB me/min LR me/min
OF7-611 11 | 115 | 780 | 179 [ 270 | 220 | 187 | 30 [1048 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072z-2 |222
OF8-67.5 7.5 125 | 664 | 178 | 270 | 220 | 188 | 30 | 961 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072z-2 |186
OF8-611 11 | 125 | 780 | 178 | 270 | 220 | 187 | 30 |1058 | 880 | 580 |150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |234 fIHRER
: 22 772-2
105 | OF8615 15 | 130 | 752 | 190 | 270 | 220 [ 187 | 30 [1107 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 630 257 5 OH 2 F B A 3000min—" 6OHZ AR E3600min—
OF8-6185 | 18.5| 130 | 752 | 190 | 270 | 220 | 187 | 30 |1107 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |262 - P B ETITreee rrEtpNrr e B v w58 i E 2pa AL shE i el 2BE
OF8-622 22 | 140 | 825 | 217 | 300 | 260 | 209 | 30 |1219 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 6309ZZ-2 |316 i I 20 S o ettt ittt ISyt i I 20 S o <l it Bt it e It e
60 Olfredy 30 | 140 | 827 | 217 | 300 | 260 | 209 | 30 [1220 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 6309ZZ-2 |350 o5 |*MPT1-0021 | 0.2 [#] 0015 11450025 | 14 | 004 | 13 s |SMPT1:0021 | 0.2 |B] 0015 1450025 1 14 | 004 | 13
OF9-67.5 7.5] 135 | 676 | 187 | 270 | 230 | 200 | S0 | 983 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | €307ZZ-2 |20f oMPT1-0021T | 0.2 |=| 0.015 | 145 | 0025 | 14 | 004 | 13 oMPT1-0021T | 0.2 |=| 0.015 | 145 | 0025 | 14 | 004 | 13
OF9-611 11 | 185 | 742 | 187 [ 270 | 230 [ 199 | 30 [1080 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |250 wranooen 102 1% ooss 5 Toos + 7 o106 vranoozt |02 1% oms s Toos 75 010 6
OF9-615 15 | 130 | 763 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 |1118 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 6307ZZ-2 |277 - Sl — L - e - . = .
150 | OF9-6185 | 18.5| 130 | 763 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 | 1118 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |282 ap [ MP2N-0021T ) 02 | =/ 0055, &8 |008 ; 7 | 010, 6 | |, | MP2NOO2IT) 02 |=]005; 9 |008 ; 75| 010 ; 6
OF9-622 22 140 825 220 300 240 | 208 30 1219 990 | 650 170 410 410 630977 -2 340 oMPT2-0041 0.4 $ 0.035 . 19 0.055 . 18 0.08 . 15 oMPT2-0041 0.4 $ 0.045 . 20 0.06 . 18.5 0.08 . 16
OF9-630 30 | 145 | 825 | 230 | 300 | 280 | 209 | 30 |1224 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 63092Z-2 |375 eMPT2-0041T | 0.4 |=| 0035 | 19 | 0.055 ' 18 | 008 | 15 eMPT2-0041T | 0.4 |=| 0045 1 20 | 006 ! 185 | 0.08 | 16
OF9-637 37 | 145 | 875 | 230 | 300 | 280 | 223 | 40 |1388 1020 | 725 | 180 | 410 | 500 | 6309ZZ-2 |450 MP3N-0041 | 0.4 |%| 008 | 83|012 | 75| 017 | 6 MP3N-0041 | 0.4 || 0.08 | 105|011 | 95| 016 | 7
OF9-645 45 | 145 | 875 | 230 | 300 | 280 | 223 | 40 |1388 |1020 | 725 | 180 | 410 | 500 | 6309ZZ-2 |460 40| MP3N-0041T| 0.4 [=| 008 | 83012 | 75| 017 | & 40 | MP3N-0041T | 0.4 |=| 0.08 | 105|011 | 95| 016 | 7
EOREITAGEBRIC L) SORE D ET, eMPT3-0071 | 0.75|=| 006 : 215|010 195 | 017 | 13 eMPT3-0071 | 0.75|=|0.08 127 |011 121 | 014 @ 13
50 | MP4N-0071 | 0.75|=| 0.18 : 105|024 | 85| 030 | 6 50 | MP4N-0071 | 0.75|=| 048 11 |024 ' 8 | 030 ! 5
E1 O EIDKL FIEyO—XPURE, ZOME LI A — T TURET T, E1: eEHIDKL FiE O — XTURE, ZOMIE LI A — T TURET T,

32 33



	OF-01.pdf
	30-31
	32-33

